

2021年07月16日 星期五
责编:肖星平
美编:李懿
校对:袁一平

景三讯

美达影城 (7月16日)

中国医生
10:35 12:00 13:00 14:25
15:25 16:50 17:50 19:20
20:15 21:45 22:40
二哥来了怎么办
14:30 15:30 16:30 17:30
18:30 19:30 20:30 21:30
22:30 23:20 23:50
终极代码
12:20 12:50 13:15 15:00
16:45 18:25

芦淞区钟鼓岭七星潮流购
物公园五楼(株洲书城对面)
(影片放映时间以当日票房
为准)
招商热线:18973310464
(汤)

订票热线:28106878
团购热线:22283938

开奖

(开奖日期:2021年7月15日)

福彩
双色球 第2021079期
中奖号码:01 03 10 24 28
29 13
3D 第2021186期
中奖号码:2 7 1

体彩
排列三 第2021186期
中奖号码:6 9 1
排列五 第2021186期
中奖号码:6 9 1 1 0



今天天气
晴
27-38℃

明天天气
晴
28-38℃

后天天气
晴
28-37℃

一周天气早知道,请拨电话96121
(市气象局15日16时发布)



▲近日下午,芦淞区市府路附近,一位女士走出室外时,随即披上防晒服。株洲晚报融媒体中心记者/谢慧 摄

防中暑! 38℃酷热来袭



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/王娜)热了那么久,热得那么狠,每天看天气预报,总希望看到一个“马上要凉快”的消息。可惜,目前看来,高温还是一眼看不到头。

昨天下午,市气象台继续发布高温报告:受副热带高压影响,本周接下来的日子,株洲仍然以晴热高温天气为主,预计这几天,

市区最高气温38℃。

市气象台说,未来一周,株洲依然天天高温,日日炎热。虽然从下周来看,最高气温,会比这两天下降2℃,在36℃的样子。但这样小幅度的“降温”,我们几乎感觉不到。尤其是在热了这么多天以后,很多人对热的承受能力几乎到了极限,难熬的感觉可能会越来越严重,甚至会感觉一天比一天更热。

倒是相比于本周,从目前预报来看,下周会有一些午后雷阵雨,算是长久盛夏里的一些小清凉吧。夏日漫漫,我们对这样的季

节真是爱恨交织,作家马伯庸就这样形容夏天——今天是久违的那种童年的夏日午后。蓝天白云,艳阳炽热而干爽,只要躲进阴凉立刻就有小风吹过。树上蝉鸣,小卖店里卖着汽水,我还看到一个长发姑娘戴着白色凉帽,背着帆布画板,骑着辆蓝色的自行车一闪而过。速度飞快,青春耀眼。

入伏之后天气炎热,日间太阳直射更容易导致中暑。应尽量减少在高温环境中活动的时间,特别是老人、小孩,户外活动时应注意自我防护,多饮水或清凉饮料,以防中暑甚至晕倒。

野蘑菇“越鲜艳越有毒”? 民间“验毒偏方”不可信

近日,一条狗狗误食蘑菇后出现幻觉,狂舔地板、啃“空气骨头”的视频走红网络,引发各地网友讲述自己和野生蘑菇的“爱恨情仇”:看见小人跳舞,以为自己是奶昔、六月看见“飞雪”……

食菌致幻的经历听起来很欢乐,严重时却有可能危及性命。夏季正是野生蘑菇最肥美的季节,专家提醒,菌子虽好,可别乱吃!

“越鲜艳越有毒”“颜色浅的没毒性”“伞盖越薄毒性越大”……这是网上盛传的野生蘑菇“试毒体验”和“验毒偏方”。照偏方采蘑菇,到底能不能顺利“排毒”?专家有话要说!

“网上‘偏方’不可信,重要的事情说三遍!”甘肃省第二人民医院医生陈昊强说。他最近正在甘肃藏族自治州玛曲县人民医院医疗帮扶。玛曲草原是黄河首曲最大的一块湿地,生态持续变好,是各

种野生动植物的乐园。草原上产出的各种久负盛名的高原菌菇,让陈昊强大饱口福。

但陈昊强提醒,一些野生毒菌和可食用菌菇外形十分相似,需要具备一定的专业知识并借助仪器设备,才能有效鉴别,一般人仅靠肉眼从形态、颜色等外貌特征上难以辨别。

“辨别毒蘑菇十分不易,所以最好不要自己采食野生菌菇,也不要再在路边摊上购买。没吃过、不认识的野生菌菇,千万不要吃。”他说。

陈昊强介绍,误食有毒的野生菌菇后,可能会出现恶心、呕吐、乏力、腹痛、腹泻等症状,更有甚者,会意识不清、手脚麻木、步态不稳、产生醉酒感等。“一旦出现这些症状,要及时到正规医院就诊。”陈昊强说。

(据新华社)

警惕涉及助学贷款的新骗术

假如你在大学就读期间办理过“助学贷款”,毕业后突然接到电话说“国家上调还款利率”,需要你“补足”未偿还的利息,你会怎么办?15日,厦门市打击治理电信网络新型违法犯罪中心对外发布预警:高校毕业生要提防涉及助学贷款的新骗术。

记者了解到,7月12日,厦门市市民小张接到自称是“国家校园贷客服”的来电,称“应国家要求”,其在校期间申请的助学贷款的还款利率已上调,要求小张补足未偿还的利息,若逾期未偿还会影响个人征信。

由于小张确实在学校办理过助学贷款,且还处于还款阶段,来电又能准确报出

她的个人信息,小张便信以为真,按“客服”要求向对方账户转账17000元。随后“客服”断线失联,小张这才发现自己被骗,立即报警。

据厦门市打击治理电信网络新型违法犯罪中心民警洪恒亮介绍,小张遭遇的诈骗是“注销校园贷”骗局的“升级版”。随着今年毕业的大学生陆续进入职场,此类骗术或有进一步滋长的势头。

警方提醒,对于提及“屏幕共享”“转账汇款”字眼的来电,一定要保持高度警惕,如对方提及“助学贷款”还款事宜,可以先挂断其电话,并拨打此前办理贷款的官方电话进行核实,切忌“一通来电就转账”。

(据新华社)

辛丑年六月初七
2021/07/16
星期五
今日16版
株洲日报社主管、主办
国内统一刊号 CN43-0061

株洲晚报



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7147期

公共区域地面停车场乱象多
公家的地 私人收费

A04-A05

Grid of 6 parking issues: 1. Public area private management, 2. Incomplete approval, 3. No name/prices, 4. No staff, 5. High fees, 6. Different fees.

一塘一牌一竿+排查巡查督查
三门镇各村防溺水妙计频出
A02

24岁小伙打篮球倒地后猝死
酷暑期应减少室外剧烈运动
A08

网格员助力业委会选举
业主打市长热线点赞
A09

63rd Anniversary promotion: 20变1000, 家电当燃不让, 劲爆折扣礼.

Restaurant advertisement for 'Tiancheng' featuring '正宗伏土叫鸡' (Authentic Fushu Chicken).

Restaurant advertisement for '天诚味馆' (Tiancheng Weiguan) with menu items and prices.